

in miši slastno požrejo to mešanico, nakar postanejo neznansko žejne; pijejo toraj toliko vode, da naposled počijo.

Kako preženemo ščurke (grile, pukuže)? Dober pripomoček zoper ta mrčes je fosforov sir z melaso (Phosphorkäse mit Melasse) zmešan ter na papir nastrihan (namazan). Ta se dene tje kaj, kamor ščurki najraje zahajajo, ker ga prav radi jejo, zato tudi kmalu vsled tega strupa izginejo.

Krtica (rovka, Wühlmaus) je velika škodljivka sadnih dreves, ker jim ogloda korenine, da začne drevo hirati in se konečno posuši. Ko je pokončano eno drevo, loti se drugega in tako zamore primeroma v kratkem času napraviti sadjerejcu veliko škodo. Pri drevesu, ki začne kazati znake hiranja, naj se okoli korenin takoj zemlja prekoplje in preruši ter, ako mogoče, krtica ubije. Zalezti pa se zamore tudi s puško ali z motiko kadar pride na prosto, kar se zgodi navadno zvečer.

Oddaja žita ces. kr. vojaškemu erarju. Zveza kmetijskih zadrug na Štajerskem namerava letos v večji meri prevzeti zalaganje žita za vojno oskrbnitvo. Prosila, oziroma obvestila je toraj o tem svojem namenu vse kmetijske korporacije, to se pravi, vse podružnice ces. kr. kmetijske družbe, vsa Raiffeisenova posojilna in hranilna društva in raznovrstne druge kmetijske zadruge, da se najorganizacije direktnega zalaganja vojnega oskrbnitva prav energično poprimejo, svoje ude podučijo ter jih pozovejo, da svoje pošiljatve pravočasno in sicer najpozneje do 1. avgusta t. l. vodstvu zgoraj imenovane zveze naznanijo. Vsa naznanila morajo se skoz predstojništvo zadruge, oziroma društva ali pa kmetijske podružnice vposlati na zvezo kmetijskih zadrug, na Štajerskem (Verband der landwirtschaftlichen Genossenschaften in Steiermark in Graz, Mehlplatz Nr. 1). Natančneje pojasnila o tem podaje v pisarni označene zveze trgovski vodja gospod Max Ott. Poljedelci, opozarjamo vas na predstoječe naznanilo in svetujemo vam, zglasite se takoj pri načelniku vaše zadruge, oziroma vašega društva!

Kako se iznebimo muh iz hlevov. Veliko nadlego delajo po leti našim domačim živalim muhe. Ne samo, da jih neprestano pikajo pri delu ali na paši, temveč jih nadlegujejo tudi v hlevih, kjer bi si imela živina oddahniti in odpočiti. Ker je znano, da ta mrčes ne ljubi prepaha (Luftzug) in teme, tedaj je dobro, da za to dvoje skrbimo ter v to svrhu hlev dobro zračimo in v primerni temi držimo. Ako že s tem ravnanjem nadlege ne bomo do cela odstranili, vendar jo bomo znatno zmanjšali. Delajmo iz človeškega usmiljenja in imeli bomo pri tem tudi hasek, ker se živina skozi to nadlego ne bode toliko izmučila, temveč ostala zdravejša in tudi pri delu trpežnejša.

Smešnice.

Ni mu bilo znano... Fajmošter ustavi na cesti svojega mežnarja ter mu reče: „Hej, mežnar, kaj pa je z Vami, pol leta Vas že ni bilo pri spovedi?“ „Jutri pridem, milostljivi gospod“, izgovarja se skesano mežnar. Fajmošter pokima, gre naprej in si veselo mene roke misleč si: kako ga bodem sem vzal, še ni hudir, da ne bi zvedel, kdo hodi pit moje vino brez mojega dovoljenja. — Drugóga dne mežnar res pride k spovedi, ter se ondi spove vseh svojih velikih, srednjih in malih grehov, vseh, katere ve in ne ve, katere je zagrešil bodisi v mislih, besedah, željah ali dejanjih... Ko je skončal, vpraša ga fajmošter: „In kdo pa hodi že pol leta moje vino pit — ha?“ Mežnar pa urno odgovori: „Ni mi znano, nikakor mi ni znano, gospod fajmošter, kakor tudi ne to, kdo v moji nenavzočnosti moje ženo obiskuje...“ Fajmošter je jezen linico zaloputnil.

Poročilo poveljnika neke požarne brambe na deželi. Ogenj je nastal vsled krmljenja kmeta Huberja. Požarni jahač zgrešil je pot, ker je bil osmočen. Pogorišče ste razvitljevali dve svetilnici (laterni) in eden žandarm. Gasilna dela vodil je predstojnik, ker se je poveljniku v glavi vrtelo. Plamen je opletal okoli strehe. Ko je dospela požarna bramba iz A. nagnilo se je sleme goreče hiše in celo poslopje je stalo v sredini plamena. Pri gasilnih strojih smo najprej rabili gnojnico, pozneje smo dobili vodo skoz sezanje pri sosedu, kojega luknje so se z gnojem zamašile. Rešena je bila ena omara in ena krava, katera pa je bila ukradena. Dekla je rešila življenje v srajci. Mnogo živine je letelo na pogorišče, koje smo zaprli. Eden mož je bil ranjen na ušesu, ki je molelo čez čelado (Helm). Predpisan požar je spet pokazal, da shramba požarne brambe ne sme biti tako daleč od pogorišča oddaljena. Vspah prostovoljne požarne brambe bil je velikansk in v tem se strinjajo tudi vsi občudovanja vredni prebivalci.

Zdravnik: „Svetujem vam, da se zanaprej zdržite vsake opojne pijače in vsakega ronočevanja.“
Mož: „Če mi ne veste kaj družega povedat, tedaj sva pa že „kvit“, ker to mi je moja žena itak že preveč natrobila.“

Dobra krčma. Prvi gost: „Natakar moja kava je pa čisto hladna!“ Drugi gost: „Hočete menjati? Moje pivo je pa prav toplo.“

Odkritosrčen dolžnik. Upnik: „Kedaj pa vendar smem upati, da boste mi svoj dolg plačali? Jaz ne morem zmiraj za Vami letati.“ — Dolžnik: „Kateri dan pa bi bil Vam najbolj po godu?“ Upnik: „V soboto imam največ časa.“ Dolžnik: „Dobro, pridite tedaj vsako soboto.“

Sodnik: „Naznanil sem Vam že, da ste na smrt obsojeni. Ali imate proti tej obsodbi kaj ugovarjati?“ Obsojenec: „Zdaj ravno ne; bodeva potem govorila.“

General proti župniku, ki si je ogledoval vojaške vaje: „No, gospod župnik ali si zdaj zamorete predstavljati peklenski ogenj?“ Župnik: „O ja, prav dobro, posebno ker sem videl Vaše ekscelenco tako prav v sredini.“